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Warning

1. Don't place the product into a liquid environment or avoid the product exposed to high humidity.
 2. Avoid extrusion to avert the damage to the product.
3. Don't attempt to dismantle the product. Put the product in a cool and dry place to keep it dry if 

 stored for a long time.
4. Avoid touching the strong magnet to prevent the magnetic headset from being demagnetized.
5. Avoid the dusty, wet and dirty environment where the electronic circuit of the equipment may be 

damaged if being used. 
6. Don't use the equipment at the moment of thunderstorm because the thunderstorm may incur 

equipment fault or shock hazard.
7. Don't use the equipment when riding a motorcycle or a bicycle, driving a car or crossing the road 

 to ensure your safety. 
8. Keep the equipment out of reach of children or pets to avert the damage.
9. Don't wash the equipment with chemical, cleanser or strong detergent.

Don't listen to the voice under high sound pressure and high volume for a long time to 
prevent the possible hearing impairment when the headset is used. 

This symbol means that according to local laws and regulations your product and/or its 
battery shall be disposed of separately from household waste. When this product reaches 
its end of life, user has the choice to give his product to a competent recycling organization. 
Proper recycling of your product will protect human health and the environment. 

Matters Needing Attention:

Non-warranty situation:
This warranty does not cover the following cases:
1. Out of warranty period.
2. Damage caused by use not in accordance with the instructions.
3. Damage caused by man-made causes.
4. Failure caused by unauthorized disassembly, maintenance, or modification of the product.
5.Damage caused by force majeure factors (such as floods, earthquakes,lightning, etc.).
6.There is no warranty card, invoice, or warranty card that does not match the invoice information.
7. The product wears naturally. 
8.Other failures and damages that are not caused by the quality of the product  itself.

1. When you buy the product, the sales unit will issue a valid proof of purchase.
2. The warranty card and the proof of purchase should be kept by the user 

properly, and it will not be replaced if lost.
3.If the product fails due to non-human factors, the user can present the warranty card and

proof of purchase to the realme customer service center for free maintenance during the 
warranty period. 

Dear user, thank you for using the product of our company. Please read and keep properly the 
warranty card after purchasing the product. so that we can provide better services to you.

Warranty Card (Stub Copy)

User Information
User's name

Phone Number

Address

Email

Product Information
Product Model

Product Serial Number

Sales Information
Purchase Date

Invoice Number

Sales Unit

Phone Number

Address

Warranty Card (Customer Copy)

Dear user, thank you for using the product of our company. Please read and keep properly the 
warranty card after purchasing the product. so that we can provide better services to you.

User Information
User's name

Phone Number

Address

Email

Product Information
Product Model

Product Serial Number

Sales Information
Purchase Date

Invoice Number

Sales Unit

Phone Number

Address

Caution risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type. Dispose of used batteries .
according to the instructions.
Excessive sound pressure from earphones and headphones can cause hearing loss.
Due to the used enclosure material, the earphone  shall only be connected to a USB
Interface of version 2.0 or higher. The connection to so called power USB is prohibited.
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions:
(1) This device may not cause harmful interference.

 esuac yam taht ecnerefretni gnidulcni ,deviecer ecnerefretni yna tpecca tsum ecived sihT )2(
    undesired operation.
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential installation.This equipment generates uses 
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications.However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular installation.If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the 

the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.

   from that to which the receiver is connected.
-  Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help
- This device and its antenna(s) must not be co-located or operating in conjunction with any other 
antenna or transmitter.

NOTE: The manufacturer is not responsible for any radio or TV interference caused by unauthorized 
modifications to this equipment. Such modifications could void the user’s authority to operate the 
equipment.Or changes or modifications not expressly approved by the party responsible for 
compliance could void the user's authority to operate the equipment.
RF exposure information: The EIRP power of the device at maximal case is below the exempt 
condition, 20mW specified in EN2010 :62479. RF exposure assessment has been performed to prove 
that this unit will not generate the harmful EM emission above the reference level as specified in EC 
Council Recommendation(519/1999/EC).
This equipment complies with FCC RF radiation exposure limits set forth for an uncontrolled 
environment.

الأشیاء التي یجب الانتباه إلیھا:
1. یجب أن یصُدر البائع إثباتاً صالحًا لعملیة الشراء عند الشراء. 

یجب على العمیل الاحتفاظ ببطاقة الضمان وإثبات الشراء بشكل صحیح ولا یمكن استبدالھا في حالة فقدھا.  .2

في حالة حدوث عطل في المنتج لأسباب غیر بشریة، یمكن للمستخدم إصلاحھ مجاناً في مركز خدمة عملاء "ریلمي"  .3

realme .ببطاقة الضمان وإثبات الشراء خلال فترة سریان الضمان 

حالات لا تدخل تحت الضمان: 
ھذا الضمان لا یشمل الحالات التالیة:

انتھاء فترة الضمان. .1

2. الضرر الناجم عن عدم اتباع المتطلبات الواردة في المواصفات أو دلیل التشغیل.

3. الضرر الناجم عن أسباب بشریة.

4. الفشل الناتج عن التفكیك والإصلاح والتعدیل للمنتج بشكل غیر مصرح بھ. 

5. الضرر الناجم عن القوة القاھرة (مثل الفیضانات، الزلازل، البرق). 

في حال عدم وجود بطاقة الضمان أو فاتورة الشراء أو عند وجود تضارب بین معلومات بطاقة الضمان ومعلومات الفاتورة.  .6

7. البلى الطبیعي للمنتج. 

8. عیوب وأضرار أخرى غیر ناجمة عن مشاكل في جودة المنتج.

بطاقة الضمان (نسخة العمیل)

أعزائــي المســتخدمین، شــكراً لكــم لاســتخدام منتجنــا. اقــرأ بطاقــة الضمــان واحتفــظ بھــا بشــكل مناســب بعــد شــراء المنتــج وذلــك لنتمكــن أن 
نقدم لك الخدمة على أفضل حال.  

معلومات المستخدم
اسم المستخدم
رقم الاتصال

عنوان المستخدم
 البرید الإلكتروني

معلومات المنتج
مودیل المنتج
سلسلة المنتج

معلومات المبیعات
تاریخ الشراء
رقم الفاتورة

وحدة المبیعات
تاریخ الشراء
رقم الفاتورة

وحدة المبیعات
عنوان المبیعات

رقم الھاتف

بطاقة الضمان (كعب) 

أعزائــي المســتخدمین، شــكراً لكــم لاســتخدام منتجنــا. اقــرأ بطاقــة الضمــان واحتفــظ بھــا بشــكل مناســب بعــد شــراء المنتــج وذلــك لنتمكــن أن 
نقدم لك الخدمة على أفضل حال.  

معلومات المستخدم
اسم المستخدم
رقم الاتصال

عنوان المستخدم
 البرید الإلكتروني 

معلومات المنتج
مودیل المنتج
سلسلة المنتج

معلومات المبیعات
تاریخ الشراء
رقم الفاتورة

وحدة المبیعات
تاریخ الشراء
رقم الفاتورة

وحدة المبیعات
عنوان المبیعات

رقم الھاتف

 .           .1

 .      .2

.      ً         .     .3

 .           .4

 .               .5

  . 6.                 أو   

. 7.       أو   أو    أو      

 . ا    أو     ً   .8

. 9.     أو  أو   

ــل  ــمع المحتم ــف الس ــدافتل ضع ــك ی ــة وذل ــرة طویل ــي لفت ــوت العال ــتوى الص ــع ومس ــوت المرتف ــط الص ــوت ذات ضغ ــى الص ــتمع إل لا تس
عند استخدام سماعة الرأس. 

ــا للقوانیــن واللوائــح المحلیــة، یجــب التخلــص مــن منتجــك و/أو بطاریتــھ بشــكل منفصــل عــن النفایــات  دل ھــذا الرمــز أنــھ وفقً
ــار تســلیم منتجــھ إلــى منظمــة إعــادة تدویــر  ــدى المســتخدم خی المنزلیــة. عندمــا یصــل ھــذا المنتــج إلــى نھایــة عمــره، یكــون ل

مختصة. إن إعادة التدویر الصحیحة لمنتجك ستحمي صحة الإنسان والبیئة.

1. Избегайте контакта продукта с водой и воздействия высокой влажности.
2. Избегайте механического воздействия на корпус и гарнитуру во избежание 
повреждения продукта.
3. Не пытайтесь разобрать продукт, это может привести к неисправности 
оборудования.
4. Избегайте контактов с сильными магнитами во избежание размагничивания 
магнитной гарнитуры.
5. Избегайте использования продукта в пыльной, влажной или загрязнённой 
среде, это может привести к повреждению электронной схемы продукта. Во 
избежание неисправности храните устройство в прохладном сухом месте.
6. Не используйте продукт во время грозы, это может повлечь неисправность 
оборудования и опасность поражения электрическим током.
7. В целях безопасности не используйте продукт при езде на мотоцикле или 
велосипеде, вождении автомобиля или переходе дороги.
8. Во избежание повреждений храните продукт в недоступном для детей или 
домашних животных месте.
9. Избегайте контакта продукта с химическими, моющими или 
сильнодействующими средствами.

Эксплуатация 

Внимание! Прослушивание звука на высокой громкости в течение 
продолжительного времени может привести к повреждению органов слуха.

Встроенную литиевую батарею продукта запрещается разбирать, подвергать 

механическому воздействию или контакту с огнём. Низкое давление может привести 

к взрыву или утечке воспламеняющейся жидкости или газа. Не подвергайте батарею 

воздействию высоких температур или яркого солнечного света во избежание 

взрыва. Не используйте устройство в  случае вздутия батареи. Батарею следует 

утилизировать в соответствии с местными правилами, запрещается утилизация 

вместе с бытовым мусором. Не пытайтесь ремонтировать, извлекать или повторно 

устанавливать батарею. При замене батареи на батарею другой модели может 

произойти взрыв. Не сжимайте и не протыкайте батарею твердыми предметами. 

Повреждение батареи может привести к утечке воспламеняющейся жидкости или 

газа, перегреву и возникновению пожара.

Батарея

Данный символ означает, что в соответствии с действующими законами 
и регламентами ваш продукт и/или его батарею следует утилизировать 
отдельно от бытовых отходов. Когда срок службы данного продукта 
подходит к концу, пользователь может передать свой продукт в 
компетентную организацию по переработке. Правильная переработка 
вашего продукта защитит здоровье человека и окружающую среду.

Важно: 
1. Чек, подтверждающий покупку устройства, выдается торговым отделом при оплате 
продукта.
2. Гарантийный талон и чек, подтверждающий покупку, должны храниться у покупателя 
и не подлежат замене в случае потери. 
3. В случае неисправности продукта по независимым от потребителя причинам,
пользователь может бесплатно отремонтировать его в центре обслуживания
клиентов realme, предоставив гарантийный талон и чек, подтверждающий покупку, в 
течение гарантийного периода.

1. Истечение гарантийного срока.
2. Повреждения, вызванные несоблюдением требований, указанным в спецификации 
или руководстве по эксплуатации.
3. Повреждения, причиненные человеком.
4. Неисправность, возникшая в результате несанкционированной разборки, ремонта 
или модификации продукта.
5. Повреждения в результате форс-мажорных обстоятельств (например, наводнение, 
землетрясение и молния).
6. Отсутствие гарантийного талона или чека или несоответствие между 
информацией в гарантийном талоне и чеке.
7. Естественный износ продукта.
8. Другие неисправности и повреждения, не вызванные проблемами качества продукта.

Негарантийные ситуации: 
Гарантия не предоставляется в следующих случаях

 

Гарантийный талон (отрывная копия)
Благодарим Вас за приобретение нашего продукта. 
Ознакомьтесь с информацией о гарантии и сохраните гарантийный талон.

Информация о продукте

Информация о покупке

Информация о пользователе 

Адрес продаж

Модель продукта

Электронная почта

Адрес пользователя 

Контактный номер

Имя пользователя

Отдел продаж

Номер счет-фактуры 

Дата покупки

Серия продукта

Номер телефона

Гарантийный талон (копия клиента) 
Благодарим Вас за приобретение нашего продукта. 
Ознакомьтесь с информацией о гарантии и сохраните гарантийный талон.

Модель продукта

Серия продукта

Информация о продукте

Информация о покупке

Дата покупки

Номер чека

Отдел продаж

Адрес продаж

Информация о пользователе 

Номер телефона

Электронная почта

Адрес пользователя 

Контактный номер

Имя пользователя

Battery warning

The built-in lithium battery of the product is forbidden to be disassembled, impacted, extruded or 
put into fire. The battery under the very low air pressure may result in explosion or flammable liquid 
or gas leakage. Avoid the battery in a high-temperature environment or being exposed to strong 
sunlight to avert explosion.  Don't use the battery continuously in case of serious ballooning.  The 
battery shall be handled pursuant to the local regulations and shall not be disposed as household 
garbage. Don't try to repair, remove or refit the battery.  The explosion may happen if the battery is 
replaced by the one subject to incorrect model.  Don't compress or puncture the battery with hard 
object. The battery leakage, overheating or outbreak of a fire may occur if the battery is 
destroyed. 

EU Declaration of Conformity (DoC)
Hereby, Realme Chongqing Mobile Telecommunications Corp., Ltd. declares that this 
earphone is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions 
of Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at 
the following internet address: https://www.realme.com/global/support/eu-declaration.

1. This product contains a battery. If it is not used for a long time, please store it in the environment 
    of 0°C-35°C, and charge the product at least every 3 months to prevent the battery performance 
    from deteriorating. 
2. Please use the earphones or charge it in a normal environment (ambient temperature 0°C-45°C, 
    humidity 45%-85%). The earphones can be charged quickly at 15°C -35°C. If the product 
    temperature is not within the safe temperature range, it may cause damage to the earphones 
    and battery performance.

Tips

Устройство соответствует требованиям ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная 

совместимость технических средств» и ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении 

применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники».

Единый реестр выданных сертификатов соответствия и зарегистрированных 

деклараций Таможенного союза: http://fsa.gov.ru/ 

Устройство соответствует требованиям Закона "О связи" N -126ФЗ от 07.07.2003, 

единый реестр выданных документов https://rossvyaz.ru/

1. Этот продукт содержит аккумулятор. Если он не используется в течение длительного 
   времени, храните его при температуре окружающей среды от 0°C до 35°C и 
   заряжайте продукт не реже одного раза в 3 месяца, чтобы предотвратить ухудшение 
   характеристик аккумулятора.
2. Используйте и заряжайте наушники в нормальных условиях (температура 
   окружающей среды 0°C-45°C, влажность 45%-85%). Наушники можно быстро заряжать 
   при температуре от 15°C до 35°C. Если температура продукта выходит за пределы 
   безопасного температурного диапазона, это может привести к повреждению 
   наушников и снижению производительности аккумулятора.

Советы

یحظــر تفكیــك بطاریــة اللیثیــوم المدمجــة فــي المنتــج أو رمیھــا أو قذفھــا أو إضــرام النــار فیھــا. البطاریــة التــي تتعــرض لضغــط ھــواء منخفــض 
للغایــة قــد تــؤدي إلــى انفجــار أو تســرب ســائل أو غــاز قابــل للاشــتعال 

 ةــیراطبلا عــم لــماعتلا بــجی  .دیدــش خاــفتنا ثودــح ةــلاح يــف رارمتــساب ةــیراطبلا مدختــست لا  .راــجفنلاا بــنجتل ةــیوقلا سمــشلا ةعــشلأ اــھضرعت وأ
وفقً ثدــحی دــق  .اــھبیكرت ةداــعإ وأ اــھتلازإ وأ ةــیراطبلا حلاــصإ لواــحت لا .ةــیلزنملا تاــیافنلا يــقاب لــثم اــھنم صــلختلا زوــجی لاو ةــیلحملا حــئاولل اــ

 ةــیراطبلا نــم برــست ثدــحی دــق .بــلص مــسجب ةــیراطبلا بــقثت وأ طــغضت لا  .حــیحص رــیغ زارــط نــم ىرــخأب ةــیراطبلا لادبتــسا مــت اذإ راــجفنلاا
أو سخونة زائدة أو نشوب حریق في حالة تلف البطاریة. 

.درجة مئویة إلى 35 درجة مئویة ، وشحن المنتج كل 3 أشھر على الأقل لمنع تدھور أداء البطاریة

یحتوي ھذا المنتج على بطاریة. إذا لم یتم استخدامھ لفترة طویلة ، یرجى تخزینھ في بیئة من 0 .1

یرجى استخدام سماعات الأذن أو شحنھا في بیئة طبیعیة (درجة الحرارة المحیطة 0 درجة مئویة .2

درجة مئویة ، الرطوبة ٪45 ٪85-). یمكن شحن سماعات الأذن بسرعة عند 15 درجة مئویة 35-

درجة مئویة. إذا لم تكن درجة حرارة المنتج في نطاق درجة الحرارة الآمنة ، فقد یتسبب ذلك 45-

.في تلف سماعات الأذن وأداء البطاریة

تجنب وضع البطاریة في بیئة ذات درجة حرارة عالیة

نصائح

 

ÜRETİCİ VEYA İTHALATÇI FİRMANIN:

Ünvan:

Ünvan:

Adres:

Telefon:

Faks:

E-posta:

Adres:

Telefon:

service.tr@realme.com

ÜRÜN

SATICI FİRMA

E-posta:

Bluetooth Kulaklık Markası: realme

Bandrol ve Seri No:

20 İŞ GÜNÜ 2 YIL

İthalatçı

Kaşe ve

Faks:

Tazaar Teknoloji Ticaret A.Ş.
 Küçükbakkalköy Mah. Defne Sk. Flora 

No: 1/365, Ataşehir, İSTANBUL

ÇAĞRI MERKEZİ
0312 401 02 37
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Uyarılar

1. Ürün dahili lityum pil içermektedir. Pili sökmeye, değiştirmeye veya kendiniz onarmaya 
çalışmayın.
2. Yanlış tipte pille değiştirilmesi patlama riski oluşturabilir.
3. Pil değişimi sadece realme Yetkili Teknik Servis tarafından yapılmalıdır.
4. Lityum pilin sökülmesi, darbeye maruz bırakılması, yakılması yangın tehlikesi oluşturabilir.
5. Ürün mıknatıs içermektedir.
6. Ürünü parçalara ayırmaya ve onarmaya çalışmayın.
7. Olası işitme kayıplarını önlemek için uzun süre yüksek ses seviyesinde müzik dinlemeyin.
8. Pili 12 saatten uzun süre şarj etmeyin.
9. Ürün uzun süre kullanılmayacaksa, lütfen 0°C-35°C'lik bir ortamda saklayın ve 
pil performansının bozulmaması için ürünü en az 3 ayda bir şarj edin.

Çocuklar
Cihazı çocukların ulaşamayacağı güvenli bir yerde saklayın. Üründen söküldüğünde 
çocuklarda nefes borusunun tıkanmasına neden olabilecek küçük parçalar bulunmaktadır.
Ürünü ve aksesuarlarını küçük çocukların erişebileceği yerlerde bırakmayın veya onunla 
oynamasına izin vermeyin. Kendilerine, başkalarına veya ürüne kazayla zarar verebilirler.

Nakliye ve taşıma sırasında dikkat edilmesi gerekenler
• Cihazınızı sıvı ve nemden koruyun.
• Cihazınızı nakliye sırasında oluşabilecek darbelerden korumak için doğru paketleme yapın.
• Taşıma sırasında cihaz(lar)ın üstüne ağır yük koymayın.

Bakım Onarım
Tüketici tarafından yapılabilecek herhangi bir periyodik bakım ve onarım
gerektirmemektedir. Cihazınızı kuru ve yumuşak bir bez ile temizleyebilirsiniz. Ürününüzün 
arızalanması durumunda realme Yetkili Teknik Servis merkezleriyle iletişime geçin.

Realme aksesuarlarını seçtiğiniz için teşekkür ederiz, yerel yasalara ve düzenlemelere 
göre kapsamlı garanti hizmetleri verilmektedir.

1) Garanti süresi, malın teslim tarihinden itibaren başlar ve 2 yıldır.
2) Malın bütün parçaları dahil olmak üzere tamamı garanti kapsamındadır.
3) Malın ayıplı oldugunun anlaşılması durumunda tüketici, 6502 sayılı

Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;
a- Sözleşmeden dönme,
b- Satış bedelinden indirim isteme,
a- Ücretsiz onarılmasını isteme,
d- Satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, haklarından birini kullanabilir.

4) Tüketicinin bu haklardan ücretsiz onarım hakkını seçmesi durumunda satıcı; işçilik 
masrafı, değiştirilen parça bedeli ya da başka herhangi bir ad altında hiçbir ücret 
talep etmeksizin malın onarımını yapmak veya yaptırmakla yükümlüdür. Tüketici 
ücretsiz onarım hakkını üretici veya ithalatçıya karşı da kullanabilir. Satıcı, üretici ve 
ithalatçı tüketicinin bu hakkını kullanmasından müteselsilen sorumludur.

5) Tüketicinin, ücretsiz onarım hakkını kullanması halinde malın;
- Garanti süresi içinde tekrar arızalanması,
- Tamiri için gereken azami sürenin aşılması,
- Tamirinin mümkün olmadığının, yetkili servis istasyonu, satıcı, üretici veya ithalatçı 

tarafından bir raporla belirlenmesi durumlarında; tüketici malın bedel iadesini, ayıp 
oranında bedel indirimini veya imkan varsa malın ayıpsız misli ile değiştirilmesini 
satıcıdan talep edebilir. Satıcı, tüketicinin talebini reddedemez. Bu talebin yerine 
getirilmemesi durumunda satıcı, üretici ve ithalatçı müteselsilen sorumludur.

6) Malın tamir süresi 20 iş gününü geçemez. Bu süre, garanti süresi içerisinde mala ilişkin 
arızanın yetkili servis istasyonuna veya satıcıya bildirimi tarihinde, garanti süresi dışında 
ise malın yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren başlar. Malın arızasının 10 iş 
günü içerisinde giderilememesi halinde, üretici veya ithalatçı; malın tamiri 
tamamlanıncaya kadar, benzer özelliklere sahip başka bir malı tüketicinin kullanımına 
tahsis etmek zorundadır. Malın garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda, 
tamirde geçen süre garanti süresine eklenir.

Garanti Belgesi ve ŞartlarıAtık Elektrik ve Elektronik Cihazlar (AEEE)

Bu sembol, ürününüzün ve/veya pilinin yerel yasa ve yönetmeliklere 
göre ev atıklarından ayrı olarak atılması gerektiği anlamına 
gelmektedir. Bu ürünün kullanım ömrü sona erdiğinde, kullanıcı ürünü 
yetkili bir geri dönüşüm kuruluşuna verme seçeneğine sahiptir. 
Ürününüzün doğru şekilde geri dönüştürülmesi insan sağlığını ve 
çevreyi koruyacaktır.

• Bu ürün AEEE Yönetmeliğine uygundur.
• realme, AEEE Yönetmeliğiyle ilgili yürürlükteki tüm yasalara uymaktadır. 

AB Uygunluk Beyanı (DoC)
İşbu belge ile Realme Chongqing Mobile Telecommunications Corp., Ltd., 
bu kablosuz cihazın 2014/53/EU Yönergesinin temel gereksinimlerine ve 
diğer ilgili hükümlerine uygun olduğunu beyan eder. 

AB uygunluk beyanının tam metnine aşağıdaki internet adresinden ulaşılabilir:
www.realme.com/global/support/eu-declaration

Bu ürün Türkiye altyapısına uygundur.
Bu ürünün T.C. Ticaret Bakanlığı Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi 
Genel Müdürlüğünce tespit edilen kullanım ömrü 3 yıldır.

Güvenlik Talimatları ve Kullanım Hataları
Cihazı kullanmadan önce, cihazın en iyi şekilde çalışmasını sağlamak ve tehlikeli veya 
yasa dışı durumlardan kaçınmak için lütfen aşağıdaki hususları okuyun ve dikkate alın.

Tıbbi Cihaz Üzerindeki Etkisi
- Kablosuz cihazların kullanılmasının açıkça yasaklandığı tıbbi veya sağlık hizmeti 

ortamlarında, lütfen ortamın gereksinimlerine uyun ve cihazı kapatın.
- Kulaklıklardan yayılan radyo dalgaları, kalp pilleri, koklear implantlar ve işitme cihazları 

gibi takılabilir tıbbi cihazların veya kişisel tıbbi cihazların normal çalışmasını etkileyebilir. 
Bu tip tıbbı cihazlar kullanıyorsanız, cihazın kullanımına yönelik kısıtlamalar için lütfen 
cihaz üreticisine danışın.

- Bu ürünü kullanırken, lütfen ürünü kalp pilleri ve koklear implantlar gibi takılabilir tıbbi 
cihazlardan en az 15 cm uzakta tutun.

Aksesuar Gereksinimleri
Sadece cihaz üreticisi tarafından onaylanan ve cihazla uyumlu olan aksesuarlar 
kullanılmalıdır. Başka aksesuarların kullanılması cihazın garanti hükümlerini ve cihazın 
bulunduğu ülkenin ilgili hükümlerini ihlal edebilir ve kazalara yol açabilir. Onaylı 
aksesuarlar için lütfen Yetkili Teknik Servisleri ile iletişime geçin.

RF Maruz Kalma Bilgisi
Bu cihazın, Uluslararası Elektronik Ticaret Danışmanları Konseyi Tavsiyesinde 
(1999/519/EC) belirtildiği sekilde referans seviyesinin üzerinde zararlı EM emisyonu 
üretmeyeceğini kanıtlamak için RF Maruz Kalma değerlendirmesi yapılmıştır.

Kullanım Önerileri

شكرًا لك على شراء منتجات realme. في حالة حدوث أي مشكلات ناتجة عن عیوب التصنیع خلال فترة الضمان من تاریخ الشراء، یمكن للمستخدم الاستمتاع 

بخدمة الضمان التي تقدمھا شركتنا.

الضمان

warranty period

Благодарим вас за приобретение продукции realme. Если в течение гарантийного периода со 

дня покупки возникнут проблемы, связанные с производственным браком, пользователь может 

воспользоваться гарантийным обслуживанием нашей компании.

Гарантия

Jade-保卡⸺三区公版
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材质：128g哑粉纸+过哑油
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Warranty Card

哈萨克KZ

Garanti Belgesi ve Şartları
7) Malın kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından kaynaklanan 

arızalar garanti kapsamı dışındadır.
8) Tüketici, garantiden doğan haklarının kullanılması ile ilgili olarak çıkabilecek 

uyuşmazlıklarda yerleşim yerinin bulunduğu veya tüketici işleminin yapıldığı yerdeki 
Tüketici Hakem Heyetine veya Tüketici Mahkemesine başvurabilir.

9) Satıcı tarafından bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, Tüketici Ticaret 
Bakanlığı Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlüğüne başvurabilir.

Yetkili Teknik Servis Noktaları
İstanbul – Ataşehir
Ouno Teknik Servis Hizmetleri A.Ş.
Atilla İlhan Cad. No: 20/A Küçükbakkalköy – Ataşehir / İstanbul
Telefon: 0850 502 0 800 E-posta: destek@ounoservice.com

İstanbul – Kartal

İstanbul - Maltepe
BDH Bilişim Destek Hizmetleri San. ve Tic. A.Ş.
Bağlarbaşı Mah. Cemal Bey Cad. No: 110 Maltepe / İstanbul
Telefon: 0850 622 5784       E-Posta: info@bdh.com.tr

Kvk Teknik Servis Hizmetleri ve Tic. A.Ş.
Soğanlık Yeni Mah. D-100 Kuzey Yanyol Cad. Kanat Sanayi Sitesi No: 32
(Titanic Otel Yanı) Kartal / İstanbul
Telefon: 0216 452 8450 E-posta: musteridestek@kvkteknikservis.com

Yukarıda belirtilen servis noktaları ve iletişim bilgileri 15.03.2024 tarihinde güncellenmiştir ve bu tarihten 
sonra değişiklik gösterebilir. Bilgilere istinaden, bölgenizdeki servise ulaşamadığınız durumlarda 
0312 401 02 37  numaralı çağrı merkezimizden size en yakın servis bilgilerini öğrenebilirsiniz.

Ескерту Назар аударуды қажет ететін мəселелер:

Кепілдіксіз жағдай:

Кепілдік талоны (сандық көшірмесі)

Қолданушы жайлы ақпарат

Өнім туралы ақпарат
Өнім үлгісі

Өнімнің сериялық нөмірі

Қолданушының аты
Телефон нөмірі
Мекенжай
Электрондық пошта

Сату туралы ақпарат
Сатылған күні

Шот-фактура нөмірі

Сату бөлімі

Телефон нөмірі

Мекенжай

Кепілдік талоны (тұтынушының көшірмесі)

Қолданушы жайлы ақпарат

Өнім туралы ақпарат
Өнім үлгісі

Өнімнің сериялық нөмірі

Қолданушының аты
Телефон нөмірі
Мекенжай
Электрондық пошта

Сату туралы ақпарат
Сатылған күні

Шот-фактура нөмірі

Сату бөлімі

Телефон нөмірі

Мекенжай

Батарея туралы ескерту

Кеңестер

1. Өнімді сұйық ортаға қоймаңыз əрі өнімді жоғары ылғалдылыққа ұшыратпаңыз.
2. Өнімге зақым келтірмеу үшін экструзиядан аулақ болыңыз.
3. Өнімді бөлшектеуге тырыспаңыз. Өнімді ұзақ уақыт сақтау кезінде салқын жəне құрғақ жерге 

қойыңыз.
4. Магниттік гарнитураның магнитсізденуіне жол бермеу үшін күшті магнитке жақындамаңыз.
5. Қолдану барысында жабдықтың электрондық схемасы зақымдалуы мүмкін шаңды, дымқыл 

жəне лас жерлерден аулақ болыңыз.
6. Жабдықты найзағай ойнаған кезде пайдаланбаңыз, себебі найзағай жабдықты зақымдауы я 

болмаса электр тоғының соғуына əкелуі мүмкін.
7. Қауіпсіздігіңізді қамтамасыз ету үшін мотоцикл немесе велосипед айдағанда, көлік 

жүргізгенде немесе жолды кесіп өту кезінде жабдықты пайдаланбаңыз.
8. Жабдыққа зақым келтірмеу үшін, оны балалар мен үй жануарларының қолы жетпейтін жерде 

сақтаңыз.
9. Жабдықты химиялық заттармен, тазартқыштармен немесе күшті жуғыш заттармен жумаңыз.

Құлаққапты пайдаланған кезде есту қабілетінің бұзылуын болдырмау үшін жоғары 
дыбыс қысымы мен жоғары дыбыс деңгейінде ұзақ уақыт бойы дауысты 
тыңдамаңыз.

Бұл таңба өніміңіз жергілікті заңдар мен ережелерге сəйкес жəне/немесе оның 
батареясы тұрмыстық қалдықтардан бөлек жойылуы тиіс екенін білдіреді. Бұл 
өнімнің қызмет ету мерзімі аяқталғанда, пайдаланушы өз өнімін құзырлы қайта 
өңдеу ұйымына беру мүмкіндігі бар. Сіздің өніміңіздің дұрыс қайта өңдеуі адам 
денсаулығы мен қоршаған ортаны қорғайды. 

Өнімнің ішіндегі литий батареясын бөлшектеуге, соғуға, сығуға немесе отқа салуға тыйым 
салынады. Батареяны өте төмен ауа қысымында пайдалану жанғыш сұйықтықтың немесе газдың 
жарылуына немесе ағып кетуіне əкелуі мүмкін. Жарылыстың алдын алу үшін батареяны жоғары 
температуралы ортада немесе жарқын күн сəулесінің астында сақтамаңыз. Батарея қатты ісініп 
кеткен жағдайда үздіксіз пайдаланбаңыз. Батареяны жергілікті ережелерге сəйкес өңдеу керек 
жəне оны тұрмыстық қоқыс ретінде тастауға болмайды. Батареяны жөндеуге, шығарып алуға 
немесе қайта салуға тырыспаңыз. Батарея дұрыс емес үлгіге ауыстырылса, жарылыс болуы 
мүмкін. Батареяны қатты затпен қыспаңыз немесе теспеңіз. Батареяның бұзылуы салдарынан 
батарея ағуы, қызып кетуі немесе өрт шығуы мүмкін. 

1. Бұл өнімде батарея бар. Құрылғы ұзақ уақыт мерзімінде пайдаланылмаған жағдайда, 
батареяның тозуына жол бермеу үшін оны 0°C-35°C температурада сақтап жəне кем дегенде 
3 айда бір рет қуаттандырыңыз.

2. Құлаққапты қалыпты жағдайда қуаттандырыңыз (қоршаған орта температурасы 0-45°C, 
ылғалдылық 45-85%) əрі пайдаланыңыз. Құлаққаптарды 15°C-35°C температурада жылдам 
қуаттандыруға болады. Өнімнің температурасы қауіпсіз температура диапазонында 
болмауы, құлаққаптардың зақымдануына, батареяның дұрыс жұмыс істемеуіне əкелуі 
мүмкін.

ЕО сəйкестік декларациясы (DoC)
Осы арқылы Realme Chongqing Mobile Telecommunications Corp., Ltd компаниясы 
бұл құлаққап 2014/53/EU директивасының негізгі талаптарына жəне басқа да тиісті 
ережелеріне сəйкес келетінін мəлімдейді. ЕО сəйкестік декларациясының толық 
мəтіні келесі интернет мекенжайында қолжетімді: 
https://www.realme.com/global/support/eu-declaration.

Батарея дұрыс емес өзге түріне ауыстырылса, жарылыс қаупін ескеріңіз. Пайдаланылған 
батареяларды нұсқауларға сəйкес жойыңыз.
Құлаққаптар мен құлақаспаптардан шығатын шамадан тыс дыбыс қысымы есту қабілетінің 
жоғалуына əкелуі мүмкін.
Қолданылған корпус материалына байланысты құлаққап тек USB 2.0 немесе одан жоғары 
нұсқасының интерфейсіне қосыла алады. Қуатты USB деп аталатын құрылғыға қосылуға 
тыйым салынады.
Бұл құрылғы FCC ережелерінің 15-бөліміне сəйкес келеді. Пайдалану келесі екі шартқа 
бағынады:
(1) Бұл құрылғы зиянды кедергі тудырмауы мүмкін.
(2) Бұл құрылғы кез келген алынған кедергілерді, соның ішінде қалаусыз жұмысты тудыруы 

мүмкін кедергілерді қабылдауы керек.
ЕСКЕРТПЕ: Бұл жабдық сыналған жəне FCC ережелерінің 15-бөліміне сəйкес В класындағы 
сандық құрылғының шектеулеріне сəйкес екені анықталды. Бұл шектеулер тұрғын үй 
қондырғысында зиянды кедергілерден лайықты қорғауды қамтамасыз ету үшін жасалған. Бұл 
жабдық радиожиілік энергиясын пайдаланады жəне шығара алады жəне нұсқауларға сəйкес 
орнатылмаса əрі пайдаланылмаса, радиобайланысқа зиянды кедергілер тудыруы ықтимал. 
Дегенмен, белгілі бір орнатуда кедергі болмайтынына кепілдік жоқ. Егер бұл жабдық радио 
немесе теледидар қабылдауына зиянды кедергі тудырса, онда жабдықты өшіру жəне қосу 
арқылы анықтауға болады, келесі шаралардың бірі немесе бірнешеуімен кедергіні түзетуге 
тырысу ұсынылады:
- Қабылдағыш антеннаның бағытын өзгертіңіз немесе орнын ауыстырыңыз.
- Жабдық пен қабылдағыш арасындағы аралықты арттырыңыз.
- Жабдықты ресивер қосылғаннан өзгеше контурдағы розеткаға қосыңыз.
-  Көмек үшін дилерден немесе тəжірибелі радио/теледидар технигінен кеңес алыңыз
- Бұл құрылғы мен оның антенна(лар)ы бірге орналаспауы немесе кез келген басқа 

антеннамен немесе таратқышпен бірге жұмыс істемеуі керек.

 

ЕСКЕРТПЕ: Өндіруші осы жабдықты рұқсатсыз модификациялау салдарында туындаған 
радио немесе теледидар кедергілеріне жауапты емес. Талаптардың орындалуына жауапты 
тарап тікелей мақұлдамаған өзгертулер немесе модификациялар пайдаланушының жабдықты 
пайдалану құқығынан айыруы мүмкін.
РЖ əсері жайында ақпарат: Құрылғының максималды EIRP қуаты EN2010:62479 
стандартындағы рұқсат етілгеннен төмен, 20 мВт. Бұл құрылғы ЕО Кеңесінің (519/1999/EC) 
ұсынымында көрсетілген анықтамалық деңгейден жоғары зиянды электромагниттік сəуле 
шығармайтынын дəлелдеу үшін РЖ сəулелену əсерін бағалау жүргізілді.
Бұл жабдық бақыланбайтын орта үшін белгіленген FCC РЖ əсер ету шектеулеріне сəйкес 
келеді.

realme өнімдерін сатып алғаныңызға рахмет. Сатып алған күннен бастап кепілдік мерзімі ішінде 
өндірістік ақауларға байланысты проблемалар туындаған жағдайда, пайдаланушы біздің 
компаниямыздың кепілдік қызметін пайдалана алады.
 

Кепілдік
1. Өнімді сатып алғанда, сату бөлімі сатып алғаныңызды растайтын құжат береді.
2. Кепілдік талоны мен сатып алғанын растайтын құжатты пайдаланушы ұқыпты сақтауы тиіс 

жəне ол жоғалған жағдайда ауыстырылмайды.
3. Өнім адамдық емес факторларға байланысты істен шыққан жағдайда, пайдаланушы кепілдік 

мерзімі ішінде realme тұтынушыларға қызмет көрсету орталығына кепілдік талонын жəне 
сатып алғанын растайтын құжатты ұсынып, тегін техникалық қызмет ала алады. 

1.Кепілдік мерзімі біткен кезде.
2.Нұсқауларға сəйкес емес пайдаланудан туындаған зақым.
3.Техногендік себептермен келтірілген зиян.
4.Өнімді рұқсатсыз бөлшектеу, техникалық қызмет көрсету немесе модификациялау 

нəтижесінде туындаған ақаулық.
5.Форс-мажорлық факторлардың кесірінен (су тасқыны, жер сілкінісі, найзағай жəне т.б.) 

келтірілген залал.
6.Шот-фактура нөмірі ақпаратына сəйкес келмейтін кепілдік талоны, шот-фактура нөмірі 

немесе кепілдік талонының болмауы.
7.Өнім табиғи түрде тозғанда.
8.Өнімнің сапасына байланысты емес басқа да ақаулар мен зақымдар.

Құрметті пайдаланушы, біздің компанияның өнімін пайдаланғаныңыз үшін рахмет. Біз сізге 
сапалы қызмет көрсете алуымыз үшін өнімді сатып алғаннан кейін кепілдік талонын оқып 
шығыңыз жəне сақтаңыз қойыңыз.

Құрметті пайдаланушы, біздің компанияның өнімін пайдаланғаныңыз үшін рахмет. Біз сізге 
сапалы қызмет көрсете алуымыз үшін өнімді сатып алғаннан кейін кепілдік талонын оқып 
шығыңыз жəне сақтаңыз қойыңыз.
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